11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 12.06.2011 18:37:22

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 12.06.2011 22:51:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/228286/answer/228313




Brl Bef1éTe oueHb aKTHBHYIO XKKU3Hb. OO6paTUTECh K YPOJIOTY, He00XOOUMO BCECTOPOHHEE
oOcnemoBaHue TI0JI0OBOM CPepsl U criepMbl. [0 BEISICHEHUS TPUYUH TeMOCIePMHUY BO3OEPKUTECH OT
[IOJIOBLIX KOHTAKTOB.



